

短道速滑——世巡赛第二站： 孙龙获男子1500米B组第一名

▶10月18日，中国选手孙龙（右二）在B组决赛中。

当日，在加拿大蒙特利尔举行的2025~2026赛季国际滑联短道速滑世界巡回赛暨米兰冬奥会资格赛第二站男子1500米B组决赛中，中国选手孙龙获得第一名。

新华社发
(李海涛 摄)



网球——沙特“六王大满贯”表演赛：辛纳卫冕冠军

▶10月18日，辛纳比赛中回球。

当日，在沙特阿拉伯利雅得举行的“六王大满贯”网球表演赛决赛中，意大利选手辛纳2比0战胜西班牙选手阿尔卡拉斯，成功卫冕。

新华社记者
罗晨 摄

四川队成就 全国女篮锦标赛四连冠

新华社成都10月18日电 2025年全国女子篮球锦标赛18日在四川宜宾落幕。决赛中，四川队下半场发力，以95:73击败江苏队，达成赛事四连冠。

首节两队战况激烈，依靠中锋韩旭单节独取13分的表现，四川队在本节结束时以25:24稍占上风。孙宇成为江苏队的奇兵，上半场她拿下13分，并以一记上篮得分帮助球队在半场结束时将比分扳为44:44平。

在韩旭和王思雨的带领下，四川队第三节建立起8分的优势。此后张曼曼和罗欣棫连续取分，为江苏队缩小分差。四川队以68:64领先进入末节争夺。

随着比赛进行，四川队的阵容深度开始显现。贾赛琪上篮得分，四川队在还剩七分多钟时将领先优势扩大到两位数。王思雨上篮得手，四川队在比赛进入最后两分钟时以91:73领先，比赛胜负已失去悬念。

韩旭为四川队砍下全场最高的26分，王思雨和高颂各自贡献16分。江苏队方面，罗欣棫得到17分，许晨妍拿下16分。

李连杰：帮助更多普通武术爱好者实现梦想

播我们的传统文化，向世界传递和分享；第三个是群众体育层面，例如太极拳等，大家通过它强身健体、陶冶情操。”

“武术不仅在中国，在世界上都是有着较为深厚群众基础的。这其中从事竞技武术和文化武术的人数可能只是很小一部分，绝大多数都是群众体育的武术爱好者，但这个群体还有很大的空间去拓展。”他说。

李连杰分享了自己今后的打算，他说：“我想让武术在更多的青少年中推广开来，让他们觉得这个运动很好玩、很开心，并愿意去了解它的文化。我想让他们一天当中有那么10分钟

放下手机、离开电脑，去做一套武术动作。如果我发起一个活动，在互联网上可以有5000万人同时打太极拳，我想我就成功了。”

而对于众多武术爱好者关心的武术运动进入奥运会的话题，李连杰认为，需要“破”才能“立”。“1990年，武术纳入北京亚运会比赛项目的时候，我就梦想着武术有一天能走进奥运会。这么多年我们也一直都在努力。”

对于自己多年从事的影视行业，李连杰表示：“我想我是否可以去搭建一个平台，帮助那些没有资源、草根的武术爱好者去拍摄一些武术的视频、短片，帮助他们去实现自己的梦想。”



▶10月18日，国际米兰队球员博尼在比赛中射门得分。当日，在2025~2026赛季意大利足球甲级联赛第七轮比赛中，国际米兰队客场1比0战胜罗马队。

新华社发